

**UPRAVNI ODJEL ZA
POLJOPRIVREDU
KLASA: 325-01/16-01/2
URBROJ: 2198/1-14/1-16-2**

Zadar, 24. veljače 2016.godine

ŽUPAN

- PREDMET:** Nacrt prijedloga Odluke o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za Sustav navodnjavanja «Baštica-prva faza» za 2016. godinu
- PRAVNI TEMELJ:** Zakon o financiranju vodnoga gospodarstva („Narodne novine“ broj 153/09, 90/11, 56/13 i 154/14), Pravilnik o upravljanju i uređenju sustava za navodnjavanje („Narodne novine“ broj 83/10, 76/14), Statut Zadarske županije („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 15/09, 07/10, 11/10, 4/12, 2/13, 14/13)
- NADLEŽNOST ZA
DONOŠENJE:** Županijska skupština
- PREDLAGATELJ:** Upravni odjel za poljoprivredu
- IZVJESTITELJ:** Daniel Segarić, dipl. ing., pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu

OBRAZLOŽENJE: Sustav navodnjavanja «Baštica» - prva faza, na lokaciji «Baštica», Grad Benkovac, k.o. Islam Grčki, bruto površine 351,56 ha sa mogućnošću proširenja na Smilčić na površini od 150 ha za što postoji pravomoćna građevinska dozvola, prvi je sustav u Republici Hrvatskoj izgrađen kao sustav javnog navodnjavanja. Dana 1. lipnja 2010. godine dobivena je uporabna dozvola za navedeni sustav, a do sada su s 15 korisnika (od njih 18 predviđenih projektom) sklopljeni Ugovori o korištenju sustava navodnjavanja Baštica – prva faza» kojim smo definirali prava i obveze Županije i obveznika u korištenju sustava. Zakon o vodama («Narodne novine» broj 153/09, 63/11, 130/11, 56/13 i 14/14) člankom 24. utvrđuje kako građevinama za detaljnu melioracijsku odvodnju i građevinama za navodnjavanje u vlasništvu jedinica područne (regionalne) samouprave upravljaju te jedinice. Prema članku 50. Zakonu o financiranju vodnoga gospodarstva («Narodne novine» broj 153/09, 90/11, 56/13 i 154/14) predstavničko tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave u čijem su vlasništvu izgrađene građevine za navodnjavanje ovlašteno je, svojom odlukom, propisati visinu i obvezu plaćanja naknade za navodnjavanje. Sukladno Pravilniku o upravljanju i uređenju sustava za navodnjavanje («Narodne novine» broj 83/10) u postupku izrade godišnjeg programa održavanja sustava javnog navodnjavanja, temeljem kojeg se i određuju godišnji troškovi rada i održavanja sustava, jedinice područne (regionalne)

samouprave dužne su uključiti krajnje korisnike što je i napravljeno na sastanku održanom 17. veljače 2016. godine, pri čemu su korisnici bili obaviješteni o povećanim izvanrednim troškovima održavanja sustava tijekom 2015. godine koji će biti raspoređeni kroz naknadu za navodnjavanje za 2016. godinu.

Troškovi rada i održavanja sustava za navodnjavanje koji se ugrađuju u naknadu za navodnjavanje sastoje se od fiksnih i varijabilnih troškova.

Fiksni godišnji troškovi rada i održavanja sustava javnog navodnjavanja za 2016. godinu (**Tfix**) sastoje se od:

- Upravljanje i rukovanje (Hidrotehnički objekti d.o.o.)	122,70 kn/ha
- Troškovi tekućeg i investicijskog održavanja	342,65 kn/ha
- Zajednički troškovi	<u>6,30 kn/ha</u>
UKUPNO	471,65 kn/ha

Godišnji iznos fiksnog troška po hektaru (ukupna neto površina 326 ha) određuje se u visini od 471,65 kuna, a raspoređit će se i naplaćivat mjesečno za sve vlasnike i posjednike u zahvatu lokacijske dozvole.

Varijabilne troškove rada i održavanja sustava javnog navodnjavanja za 2016. godinu (**Tvar**) čine slijedeći troškovi:

- troškovi energije potrebne za rad sustava javnog navodnjavanja	0,68 kn/m ³
- troškovi naknade za korištenje vode za navodnjavanje	<u>0,056 kn/m³</u>
UKUPNO	0,74 kn/m³

Varijabilni troškovi ovise o potrošnji vode i obveza plaćanja se odnosi samo na one korisnike koji koriste sustav.

Slijedom navedenog predlaže se donošenje Odluke o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za Sustav navodnjavanja «Baštica – prva faza» za 2016. godinu

FISKALNI UČINAK NA PRORAČUN:

Temeljem ove odluke planiraju se prihodi s osnove naknade za navodnjavanje, u Proračun Zadarske županije za 2016. godinu u ukupnom iznosu od 425.000,00 kuna, a sredstva će se utrošiti kroz tekući projekt T 3601-05 Upravljanje i održavanje SN Baštica.

PROVEDBA ŽUPANIJSKE RAZVOJNE STRATEGIJE: CILJ 2 / Prioritet 2.1. / Mjera 2.1.2. / Mjera 2.1.3. /

PRIJEDLOG PRIPREMILI: Daniel Segarić, dipl. ing., pročelnik
Katerina Skelin, dipl. ing., pomoćnica pročelnika

PROČELNIK

Daniel Segarić, dipl. ing.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
KLASA: 325-01/16-01/6
URBROJ: 2198/1-02-16-

Zadar, _____ 2016. godine

Na temelju članka 50. stavak 1. Zakona o financiranju vodnog gospodarstva („Narodne novine“ broj 153/09, 90/11, 56/13, 154/14) i članka 12. Statuta Zadarske županije („Službeni glasnik Zadarske županije“ 15/09, 07/10, 11/10, 4/12, 2/13, 14/13) Županijska skupština Zadarske županije na ____ sjednici održanoj dana _____ 2016. godine, d o n o s i

ODLUKU

**o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za Sustav navodnjavanja
«Baštica-prva faza» za 2016. godinu**

1. UVODNE ODREDBE

I.

Ovom Odlukom utvrđuje se obveza plaćanja naknade za navodnjavanje sustava «Baštica-prva faza», postupak obračuna i naplate te visina naknade za navodnjavanje, obračunsko razdoblje, rokovi plaćanja, nadzor nad obračunom i naplatom naknade za navodnjavanje, te vođenje očevidnika naknada za navodnjavanje za 2016. godinu.

II.

Naknada za navodnjavanje sustava «Baštica-prva faza» plaća se na poljoprivredno zemljište koje se navodnjava iz građevina za navodnjavanje u vlasništvu Zadarske županije i na poljoprivredno zemljište kojem je dostupno navodnjavanje iz te građevine.

III.

Sustav «Baštica-prva faza» iz točke II. ove Odluke je sustav javnog navodnjavanja izgrađen na temelju Potvrde glavnog projekta (KLASA:361-03/08-01/54, URBROJ:2198/1-11-1/2-08-9) od 14. listopada 2008. godine, izdane od Upravnog odjela za provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje Zadarske županije.

IV.

Obveznik plaćanja naknade iz točke II. ove Odluke je vlasnik ili drugi zakoniti posjednik poljoprivrednog zemljišta.

Drugi zakoniti posjednik poljoprivrednog zemljišta iz točke I. ove točke je najmoprimac, zakupnik, plodouživatelj, nositelj prava građenja, koncesionar, imatelj drugih prava nad nekretninom koja mu omogućuje zakonit posjed i korištenje nekretnine te tijela i pravne osobe koje prema posebnim propisima imaju pravo upravljanja, gospodarenja ili korištenja nekretnine. Suvlasnici su solidarni obveznici naknade za navodnjavanje. Drugi zakoniti suposjednici su solidarni obveznici naknade za navodnjavanje.

Obveznik plaćanja naknade koji je prenio vlasništvo ili drugo pravo koje omogućuje zakoniti posjed drugoj osobi dužan je Upravnom odjelu za poljoprivredu Zadarske županije (u daljnjem tekstu: Upravni odjel za poljoprivredu) dostaviti podatke o promjeni vlasnika ili zakonitog posjednika u roku od 15 dana od dana promjene.

Ukoliko obveznik plaćanja naknade koji je prenio vlasništvo ili drugo pravo koje omogućuje zakoniti posjed drugoj osobi ne postupi prema odredbi stavka 3. ove točke smatrat će se obveznikom plaćanja naknade.

2. OBRAČUN I NAPLATA NAKNADE ZA NAVODNJAVANJE

V.

Naknadom za navodnjavanje iz točke II. ove Odluke podmiruju se troškovi rada i održavanja sustava za navodnjavanje koja se sastoji od fiksnih i varijabilnih troškova.

Obračun naknade za navodnjavanje vrši se prema površini zemljišta dostupnog za navodnjavanje i količini vode isporučene putem građevine za navodnjavanje prema očitanoj mjerilu za potrošnju vode pojedinog obveznika plaćanja naknade za navodnjavanje.

Obračunsko razdoblje naknade za navodnjavanje je jedan kalendarski mjesec.

Obračun naknade za navodnjavanje vrši se na temelju podataka iz očevidnika iz točke XI. ove Odluke.

Godišnji iznos fiksnog troška rada i održavanja sustava javnog navodnjavanja iz stavka 1. ove točke iznosi 471,65 kn po hektaru, a snose ga obveznici plaćanja naknade za navodnjavanje iz točke IV. ove Odluke, neovisno o tom koriste li sustav ili ne.

Obračun varijabilnog troška koji se podmiruje naknadom za navodnjavanje vrši se i utvrđenjem stvarnih količina vode isporučene putem građevine za navodnjavanje (potrošena voda) na temelju očitavanja mjerila.

Mjerilo za potrošnju vode očitava se jednom u obračunskom razdoblju putem pravne osobe zadužene za upravljanje i održavanje Sustava za navodnjavanje „Baštica – prva faza“.

Po očitavanju mjerila za potrošnju vode, obvezniku plaćanja naknade za navodnjavanje bit će dostavljen obračunski list s uplatnicom koju je isti dužan platiti u skladu s datumom dospijeca istaknutim na uplatnici koja se dostavlja poštom ili drugom dostavnom službom.

Varijabilni trošak rada i održavanja sustava javnog navodnjavanja iz stavka 1. ove točke iznosi 0,74 kn/m³ potrošene vode, a snose ga obveznici plaćanja naknade za navodnjavanje iz točke IV. ove Odluke koji koriste sustav za navodnjavanje.

VI.

Upravni odjel za poljoprivredu vrši izračun i obračun godišnjih troškova rada i održavanja sustava javnog navodnjavanja iz točke V. ove Odluke, te obvezniku izdaje obračunski list koji sadržava obračunske elemente i uplatnicu.

U postupku izračuna i obračuna godišnjih troškova rada i održavanja sustava javnog navodnjavanja Upravni odjel za poljoprivredu dužan je informirati krajnje korisnike.

VII.

Na obračun naknade za navodnjavanje obveznik ima pravo uložiti pisani prigovor Zadarskoj županiji u roku od petnaest dana od dana primitka obračunskog lista.

Neovisno o prigovoru, obveznik mora u roku određenom obračunskim listom platiti neosporni iznos duga.

VIII.

Prihod od naknade za navodnjavanje namjenski je prihod i koristi se za upravljanje i održavanje sustava za navodnjavanje u vlasništvu Zadarske županije.

Prihod od naknade za navodnjavanje koristi se prema načelima solidarnosti i prvenstva u potrebama na području izgrađenog sustava za navodnjavanje.

3. ROKOVI PLAĆANJA

IX.

Rok plaćanja naknade za navodnjavanje određuje se u uplatnici ali ne prije 15-tog dana tekućeg mjeseca za prethodni mjesec.

Na nepravodobno uplaćeni iznos naknade za navodnjavanje plaća se zatezna kamata koja se prema Zakonu o obveznim odnosima primjenjuje na ostale odnose, osim odnosa iz trgovačkih ugovora i ugovora između trgovca i osoba javnog prava.

4. NADZOR NAD OBRAČUNOM I NAPLATOM NAKNADE ZA NAVODNJAVANJE

X.

Nadzor nad obračunom i naplatom naknade za navodnjavanje vrši Upravni odjel za poljoprivredu.

5. OČEVIDNIK NAKNADA ZA NAVODNJAVANJE

XI.

Upravni odjel za poljoprivredu vodi očevidnik naknada za navodnjavanje.

Potvrde o činjenicama iz očevidnika imaju, u upravnom i sudskom postupku, dokaznu snagu javne isprave.

Očevidnik sadrži: ime i prezime obveznika plaćanja naknade, adresa prebivališta ili sjedišta, OIB obveznika, broj (KLASA) Ugovora o korištenju sustava za navodnjavanje, oznaku mjernog mjesta, brojeve kat. čest. te površine zemljišta (ha) za koje se plaća naknada, mjesečno očitavanje brojila sa početnim i završnim stanjem.

6. ZAVRŠNE ODREDBE

XII.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Zadarske županije“.

PREDSJEDNIK

Željko Lončar

Dostaviti:

1. Korisnicima SN Baštica- I faza
2. Upravni odjel za proračun i financije, ovdje
3. Upravni odjel za pravne i zajedničke poslove, ovdje
4. Pismohrana